SAEMEHTbI BTOPOV
"PYMMb
ABHOWM MOATPYNbI




BEPUNNUN




CBOUCTBA BEPUNNNSA

-fIpoyHOCMb
-ConpomusenisseMocmb ycmasiocmu
-ConnpomussiseMocmb KOpPpo3uu

-CoxpaHeHue yrnpy2ocmu 8
3Ha4YumesibHOM UHMepeasie memMmrepamyp

-Bbicokasi 3ariekmpornpoeooHOCMb
-Bbicokasi mernsionpoeooHOCMb
-BbICOKO3Hep2emu4YHoCcmb
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CMNOCOBbI NOJNTYYEHUA
BEPUITTINA

Bepunnun nony4arT aNeKTPonM3oM pacnnasa xnopuaga
bepunnusa c podbaskamu xnopuaa Hatpus npm 300°C nnu
MarHUMMTEPMMNYECKUM BOCCTAHOBITIEHNEM rarioreHnaoB
bepunnus:

BeCl, —Be + Cl;
BeCl, + Mg = Be + MgCl.,.



NCINOJIb3OBAHWUE BEPUITINA

-TexHuUkKka

Cnnae medu ¢ bepunnuem unu rno- oOpyaomy -
bepuririuesbie H6POH3bI.

Vcrnionb3yromcs Yawie 0715 8bInasKu rpyxxuH

[TnaHUpyemcsi Kak 8bICOKOIHEP2EMUYECKOE
pakemHoe mMornueo, HO foka 4mo ucronb3yemcs /-
JNIUWb Kak ripucadka K Hemy



MArHUI




CBOWUCTBA MAIrHUs

-Jleckuu

-Koekuu

-O6s1a0aem memasnnu4yeckum 6s1eCKomMm
-0Obsn1adaem 3awumHou nrieHkKou

-fopum 6enbIM nnameHem

-fTnacmuyeH 7
-floodaemcsi ob6pabomke



Crnoco®bl nony4yeHns marHus

MAFHU NONYYAKOT SMEKTPOSIN3OM
PACITABNIEHHOIO KAPHATIUTA UMK
XTTOPUOA MATHWUS C OBABKAMM XIOPUA
HATPUSI MPU 720-750°C:

MGCL,— MG + CL,

NN BOCCTAHOBIIEHVEM MPOKANEHHOIO
[ONTOMWTA B SNEKTPOMEYAX MPY
1200-1300°C:

2(CAO - MGO) + Sl = 2MG + CA SIO,.

/



NCIMOJIb3SOBAHUE MATHUA

-BoeHHOe Odersio

Ceoucmeo mazHuUs 2opempb beribiM ocrienumeribHbIM
rnramMeHeM WUpPOKO UCMOMb3yemcsi 8 B0€HHOU mMexHUKe OJis
U320mMoesieHUs oceemumersibHbIX U cU2HallbHbIX pakem,
mpaccupyrwux ryrb U cHaps0oe, 3akuaamesibHbix 6omb.

-Pomoepapus

MazaHuesbiu rnopowokK ¢ okucrarowumu 0dobaskamu %
MPUMEHSIICA (U MpUMeHsiemcs ceudac 8 peOKux criydasx) 8 /
comooderie 8 XUuMUYECKUX ghomoecribilKax (MagHuesas
comoecrbiwiKa).






CBOUCTBA KAJbLUA

-flonyrnpoeoOHUK

-O6s1a0aem memasnnu4yeckum 6s1eckom
-fTnacmu4eH

-Koekuu

-Msickuu

-B3aumodeucmeyem ¢ kucriomamu



CnocoObl nony4vyeHus Kanbuus

KANbLUWW MONYYAKOT SNEKTPONMN3OM
PACITTABJIEHHOIO XJTOPUOA KAJIbLIAA C
NOBABKAMW oTOPUOA KANTbUWNA:

CACL, CA+CL,

NI AINMFOMOTEPMINYECKUM
BOCCTAHOBJIEHVEM OKCWOA: 4
4CAQO + 2AL = 3CA + CAAL,O,.



NCIOJIb3OBAHUE KAJIbLIUA

-[nasHoe rnpumeHeHuUe memarsu4ecKko20o KasbUus —
3MO UCrorib308aHUE €20 KaK soccmaHo8umerisi rnpu
rnosiy4eHuUU Memarsiiios, oCObeHHO HUKEsIS, Meou U
Hepxxaserow,eu cmariu.

-Kanbuuu u e2o a2udpuod ucrosib3yromcecs makxe Oris
rnosly4eHuUss mpyoHo8occmaHassiueaeMbiX Memarisios,
makux, Kak Xpom, mopuu U ypaH.

-Crinasbl Karnbyus co C8UHUOM Haxo0sim ripuMeHeHue
8 aKKyMyIidmopHbIx bamapesix u rnoowurmHUKo8bIx
criyiaeax.

-Karnbuuesbie 2paHyribl UCTOorb3yrmcs makxe Oris
yoarieHus criedoe 8030yxa U3 35ieKmpo8aKyyMHbIX
rnpubopos.
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CTPOHLIUN

protown.ru




CBOUCTBA CTPOHUUA

-Msazkuu
-Koekuu
-flnacmuY4HbIU

-Obr1adaem ebICOKOU memriepamypou
nriaesieHusi

- v /
-Obriadaem ebICOKOU memrniepamypou /
KurieHusl

-BaneHmocmsb I
-B3aumodeucmeyem ¢ kucriomamu



CnocoObI nony4yeHns CTPOHUUSA

CTPOHLIMI MOMYYAIOT SNEKTPOMN30OM
PACMTABMNEHHOIO XMOPUOA CTPOHLINA C
NOBABKAMM XIOPUIA KANS MPU 800°C:

SRCL, SR + CL,

VMY METANNOTEPMUYECKUM
BOCCTAHOBIEHMEM OKCUIA. B KAYECTBE
BOCCTAHOBUTENSA UCMOMNb3YIOTCH /
ATTFOMUHWUI, KPEMHUIA 1| GEPPOCUMALII:

4SRO + 2AL = 3SR + SRAL,0,.




NCIMNOJIb3OBAHUE CTPOHLUUA

-MacHUMHbIe Mamepuarbl

MazaHumomeEpobie cheppumbl CMPOHUUS WUPOKO
yriompebrisromcs 8 Kadecmee mamepuasios Oris
rpou3eoocmea rnoCcMmMosHHbIX MagHUMmos.

-flupomexHuka

B nnupomexHuke ripumeHsiromes KkapboHam,
Humpam, riepxsopam cmpoHUUs 07151 OKpawueaHusl
rnraMeHuU 8 KapMUHOB0-KpacHkIU usem. Crinase
Maz2HuUU-cmpoHyuu obriadaem curnbHeuwumu
MnuUpPOGOPHbLIMU ceolicmeamMu U Haxooum rnpumeHeHuUe
8 MUPOMeEXHUKe Oris 3axkuaamersibHbIX U cu2HallbHbIX
cocmaeos.

AR\



7

s
o
<L
Lo




CBOUCTBA BAPUA

-bbiIcmpo oKucsissemcs
-fle2cko socnsiamMmeHsiemcst
-0O6s1a0aem memannuydyeckum 6sieckom

-TeepOobilu
-Jlecko ecmynaem e peakyuro ¢ 7
2aJjioeeHamMu /

-B3aumooeticmeyem c pa3baesieHbimu
Kucsiommamu

-floddaemcsi obpabomke



CNnoCOBbbl MOAYHEHUSA BAPUA

bapun B OCHOBHOM MoJfiy4aloT METOA0M
arntomMoTePMUN:

4Ba0 + 2Al = 3Ba + BaAI204.



NCIMNOJIb3OBAHUE BAPUA

-Onmuka

®mopud bapus npumeHsemcsi 8 suoe
MOHOKpUCMAaIsios 8 orimuke (ruH3bl, rpu3Mabl)

-flupomexHuka

[lepokcuo 6apus ucriornb3yemcs OJis
MUPOMeEXHUKU U KaK OKUCITUMESb.

Humpam 6apus u xriopam bapusi UCrofib3yemcs
8 NMUPOMEXHUKe 01 oKpawusaHus rriameHu
(3e/1eHbIU  O20Hb).
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CBOUCTBA PAOUA

-baecmum

-Temneem na eo3zoyxe
-Peazupyem c eooou
-Xumuuecku aKkmueeH
-Cmenenv okucienus + 2
-Ouenb cubHoe OCHOBaHUe
-Iloooaemca oopabomke



NCIMNOJIb3OBAHUE PAOUA

-MeduuyuHa

B meoduuuHe paduu ucrosib3yrom Kak
UCMOYHUK paooHa Orisi
rnpuaomoerieHuUs padoHO8bIX 8aHH,
KpamkoepemMeHHO020 0br1y4eHUs rnpu neveHuu
3/10Ka4eCcmeeHHbIX 3aboriegaHuu KOXU,
criusucmou oborio4kU Hoca, MOY€ENosiI08020
mpakxkma.

-Uckyccmeo

Lo 70-x 20008 XX eeka paduu 4acmo
ucriornib3o8arics 071 U320moerieHuUs ceemsilUXCs
KPacoK ocmosiHHO20 C8eYeHUS
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B3AUMOOEUCTBUE

C KUCJTIOPOAOM

2Ca + O,= 2Cal
Peakuuna coeanHeHus.

Kanbunn oKUCNAeTcs
KUCIOPOO0M.



B3AUMOLOEUCTBUE AKTUBHbIMI

HEMETAJIJIAMU

Ca + Br, = CaBr,
Peakuns coeamHeHus.



B3AMMOOENCTBUE C BOOOW

Ca +2H O,= Ca(OH), + H, A
Peakuunsa sameLlleHus
[MpumeyaHue: metannsol,
CTOsALLME B rpynne Bbllle
Kanbunsa B3aMMoOeNCTBYIOT C
BOOOW TOSILKO NpW HarpesaHum



B3AMMOOEWUCTBUE C

KUCJIIOTAMI

Mg + 2HCI = MgCl, + H, 4
Peakunsa sameLleHus.

/



CITACHUBO 3A
IMAHUE!



